DOPLŇ CHYBĚJÍCÍ INTERPUNKCI
Majitelku sedmiletého mourovatého kocoura jménem Winslow přestalo bavit že její mazlík neustále chodí po bytě a hodně nahlas mňouká aby něco vyloudil. Rozhodla se tedy že Winslowa naučí hrát na miniklavír umístěný u misky a on jí tak dá vědět když bude něco potřebovat. Dnes je vlastní piano pro kocoura způsobem vyjádření i komunikace a stal se díky tomu hvězdou nejen pro svou majitelku ale i pro internet. (idnes.cz)
b) Urči slovní druhy: sedmiletého, mňouká, umístěný, komunikace, díky.
c) Urči mluvnické kategorie: vyjádření, naučÍ.
d) Najdi v textu synonyma.
e) Podtrhni několikanásobný větný člen, urči jeho druh a významový poměr mezi členy.
f) Vypiš z textu přívlastek postupně rozvíjející.

Doplň do vět čárky a barevně vyznač přívlastky volné. Interpunkci zdůvodni a najdi věty, v nichž lze přívlastek chápat za určitých okolností jako volný a za jiných jako těsný.
Odborné časopisy vytištěné před rokem 2019 zakoupíte ve slevě. Stádo koní pasoucí se u starého vepřína patří panu Kowalskému. Cesta vedoucí kolem řeky byla plná kaluží. Zaujal mě obraz namalovaný neznámým autorem. Do většiny budov stojících v blízkosti kina pronikla rozvodněná řeka. Dívky oblečené do roztomilých sukýnek si hrály na terase s panenkami. Park před naším domem revitalizovaný před pěti lety nabízí příjemné posezení zejména v horkých letních dnech.
Vyhledej ve větách přístavky a doplň interpunkční čárky.
O prázdninách jsme navštívili Vídeň hlavní město Rakouska. Alena Kalová organizátorka letošních slavností přivítala všechny účastníky akce. Hlemýžď (lat. cochlea) spirálovitá dutina v kosti skalní svým tvarem připomíná ulitu hlemýždě zahradního. Karel Čapek známý český prozaik a dramatik se narodil v Malých Svatoňovicích. Před dvěma týdny jsme vyjeli lanovkou na Lysou horu nejvyšší vrchol Moravskoslezských Beskyd. Jan Hus vynikající řečník a reformátor církve kázal mimo jiné v Betlémské kapli.
Podtrhni ve větách doplňky, přičemž několikanásobné doplňky vyznač barevně.
Viděla ji sedět na zastávce autobusu. Bratr se vrátil z tábora unavený, ale spokojený. Zvolili ho za starostu. Ze silnice viděli srnku se pást. Slyšela jsem ho hlasitě se smát. Cítila se podvedená. Slyšela štěkat psa. Nechali ji skládat uhlí samotnou. Závodníci doběhli zcela vyčerpaní. Zahlédli jsme ho nastupovat do vlaku.
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