Český volejbalový svaz připravil pokračování projektu „Partnerská škola“, kterým se snaží vyjít vstříc všem oddílům, které úzce spolupracují se základními školami. Důvod je jasný – základní školy představují přirozené prostředí pro nábor budoucích volejbalistů a volejbalistek. Základní škola Odolena Voda se rozhodla do tohoto projektu přihlásit nejen z důvodu dlouhodobé spolupráce mezi AERO Odolena Voda volejbal, ale také z důvodu podpory zdravého životního stylu a podpory prevence rizikového chování. Chceme dětem ukázat, že sport je přirozenou součástí jejich života, prospívá tělu i mysli, přináší mnoho podnětů a emotivních zážitků. Z Českého volejbalového svazu obdržíme certifikát Partnerská škola.
 V současné době je do projektu zapojen první i druhý stupeň. V rámci výuky tělesné výchovy se žáci a žákyně věnují přehazované, kde se učí základní herní návyky a zdokonalují obecnou pohybovou dovednost. Přirozeným způsobem, úměrně věku, rozvíjíme jejich sportovní vlohy. Nadstavbovou částí jsou tréninky, kde sportujeme s dětmi od 1. ročníků – Blechy, v dalších ročnících pak Tygři, Kobry, Lvi, mladší a starší žáci. Se všemi pracujeme systematicky, postupně je učíme dílčím dovednostem. Například Lvi zvládají základní herní činnosti jednotlivce, jako jsou „prsty“, „bagr“ a spodní podání, mladší a starší žáci jsou zapojeni do soutěží vypsaných volejbalovým svazem.
V rámci projektu budou žáci a žákyně reprezentovat naši školu ve volejbale a minivolejbale na všech soutěžích organizovaných Asociací školních sportovních klubů, např. Poháru ministra školství. Důležitá je podpora hráčů A týmu AERO Odolena Voda volejbal, kteří jdou dětem příkladem a jsou tou nejlepší motivací. Kromě úzké spolupráce trenérů a učitelů plánujeme besedu s hráči na půdě školy.
Stejně tak vedení klubu AERO Odolena Voda volejbal si cení výtečné spolupráce se základní školou. Hráči A týmu budou vstupovat do tréninků dětí a mládeže a děti je na oplátku doprovodí na hrací plochu, což jim, doufejme, v extraligových zápasech přinese štěstí.
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