Zápis z jednání Školské rady ze dne 16.5.2017

Přítomni:

Jana Bartošková

Mgr. Renáta Kynclová

Mgr. Alena Derková

Renata Fišmistrová

Ing.Arch.Ing. Tomáš Lohniský

Host: Mgr. Ivana Ullmannová – ředitelka školy

paní Hana Plecitá - starostka

Omluveni:

PhDr. Miroslava Měchurová

Program:

1. Kontrola bodů z jednání ŠR ze dne 28.2.2017

· k bodu č.1 z 18.2.2016 – vysvětlení – vzniknou celkem 4 nové třídy – dopoledne budou fungovat jako klasické třídy, odpoledne budou fungovat jako družina

· Školní jídelna – připravuje se nová studie jídelny. Novým školním rokem nastane úprava rozvrhu – odpoledního vyučování kvůli kapacitě jídelny.

· k bodu č.3 z 18.2.2016 – platí výstavba nové budovy u stávající nové družiny

· k bodu č.5 z 15.12.2015 – plán výsadby nového stromu stále platí. Řeší se také úprava zeleně kolem školy – výsledkem by mělo být zkulturnění okolí. Pan Lohniský přednesl návrh, že je v plánu vystavět 2. multifunkční hřiště vedle stávajícího. Projedná se na Zastupitelstvu. 1. hřiště je vytížené na 100% - jak dopoledne, tak odpoledne. 2. hřiště by mohlo být opět využíváno jak školou, tak volnočasovými aktivitami v odpoledních hodinách.

2. Paní ředitelka informovala o zdražení obědů od nového školní roku 2017/2018, a to o 2,--Kč/oběd/osoba.

3. Dále také paní ředitelka zmínila fatální nedostatek pedagogických pracovníků a požádala o spolupráci město – nabídka např. městských bytů pro nově příchozí pedagogické pracovníky.

Paní starostka v diskuzi k bodu č.5 z 15.12.2015 navrhla za město zřídit lavičky kolem školy – v prostranství před školou, kolem školy.

Zapsala: Jana Bartošková

