Zápis z jednání školské rady konané dne 23. 5. 2023

Přítomni:
· za rodiče: Petra Bártová, RNDr. Zuzana Sochorová Vokáčová, Ph.D
· za pedagogické pracovníky: Edita Hovadová, Mgr. Jitka Predigerová
· za zřizovatele: Ondřej Prášil – starosta, Ing. Arch. Ing. Tomáš Lohniský – místostarosta 

Hosté:
Mgr. Lucie Koudelková, Mgr. Eva Srbová, 2 rodičové
Program jednání:
1. Zahájení jednání školské rady
Školská rada se sešla v plném počtu. Přítomni byli čtyři hosté.
2. Plot před hlavním vchodem do školy
Byl diskutován podnět na odstranění stávajícího pevného plotu (kovový plot s betonovou podezdívkou) před hlavním vchodem do školy. Tento námět byl zamítnut. V budoucnu se však v souvislosti s rozšiřováním areálu budov školy počítá s opětovným otevřením této otázky. Do diskuze se plánuje přizvání zahradního architekta, též názory dětí z naší základní školy budou brány na zřetel. Zmiňovaný plot se bude v následujících dnech natírat. 
3. Akce „choďte pěšky“ 
Přítomní byli seznámeni s informačním letáčkem akce „choďte pěšky“ ohledně návrhů na zlepšení dopravní situace v okolí školy v ranních hodinách. V následujících dnech budou letáčky distribuovány dětmi z ekoparlamentu také mezi ranní dotčené řidiče a ostatní žáky školy. Situace a její případné zlepšení bude monitorováno a výsledky budou předneseny na příštím jednání rady. V rámci tohoto bodu zástupci města informovali přítomné, že byly posíleny řady tzv. přechodářů (pomocné síly na přechodech pro chodce) za účelem zvýšení bezpečnosti dětí.
4. Školní olympiády
Byl diskutován podnět na možné zlepšení informovanosti o zapojení dětí do školních olympiád. Bylo zjištěno, že děti informovány jsou. Nicméně zástupkyně školy přislíbily, že příslušná data (vypsání školního kola, uzávěrka, odpovědný pedagog a jiné) budou na webu školy pro rodiče přístupná viditelněji, např. prostřednictvím speciální záložky.
5. Problematika rodina vs. škola
Pro zájemce o aktuální problematiku rodina vs. škola byl doporučen měsíčník „Rodina a škola“ z vydavatelství Portál (https://nakladatelstvi.portal.cz/casopisy/rodina-a-skola).
6. Využívání aplikace Bakaláři
Zástupkyně školy informovaly radu o statistice vstupů rodičů do aplikace Bakaláři z prvního pololetí stávajícího školního roku. Ta se na základě projednávaného zdá jako velice pozitivní. 
Byl diskutován podnět na sjednocení systému zadávání úkolů – a to např. prostřednictvím aplikace Bakaláři. 
7. Známkování
Byla diskutována otázka, zda stávající systém známkování má dostatečnou zpětnou vazbu, která by byla motivující pro případné zlepšení prospěchu žáků naší školy.
8. Školní učebny a budoucí plány
Zástupci zřizovatele informovali přítomné o budoucích plánech využití prostor školek pro účely školy (uvolnění poslední třídy v pavilonu D) související s plánovanou výstavbou nové mateřské školky v dolní části obce (zahájení 2024, předpokládané otevření září 2025) a svazkové základní školy (Odolena Voda se podílí 1/6).
Pro plánovanou výstavbu auly a zázemí pro vedení a učitelský sbor se hledá vhodné financování.
9. Vlhkost v tělocvičně
Zástupci zřizovatele informovali přítomné o plánovaných technických úpravách souvisejících s vlhkostí v prostorách malé tělocvičny. Tyto úpravy proběhnou v období letních prázdnin.  
10. Přechody v okolí školy
Zástupci zřizovatele informovali přítomné, že výstavba přechodů (diskutována již během minulého zasedaní rady) v širším okolí školy bude řešena jako jeden projekt. Realizace projektu je plánována do období letních prázdnin v roce 2024.
11. Závěr
Pro příští jednání školní rady předsedkyně opět navrhne několik možných termínů. 
Zapsala: RNDr. Zuzana Sochorová Vokáčová, Ph.D
